
Gmail-es postafiók átirányítása Outlook Express levelezőprogramba

Első lépésként a Gmail postafiók beállításainál kell engedélyeztetni az átirányítást, ill. a POP 
protokollt. Ennek lépései a következők.

Lépjen be regisztrált e-mail címével és jelszavával a Gmail-es postafiókjába a www.gmail.com 
weboldalon. A belépést követően megjelenik az „új fejlesztés”, itt az Ugrás a beérkező üzentekre 
feliratra kattintva juthatunk el leveleinkhez. (1. kép)

 

Ezután megjelennek a beérkezett üzenetek. Itt a képernyő bal felső sarkánál található Beállítások 
feliratra kell kattintani. (2. kép)



Ezután a Beállítás ablakban az Átirányítás és POP/IMAP feliratra kell kattintani, majd a 
következőket kell beállítani majd a Változások mentése gombbal elmenteni: 

− A POP protokoll engedélyezése minden levélre (a már letöltöttekre is)
− Az üzentek POP- alapú letöltése esetén: a Gmail példányának megőrzése a Beérkező levelek 

között.(3.kép)



Ezzel a gmail oldalon befejeztük a beállítást. Ezután az Outlook Express programot kell beállítani a 
következő módon.

Indítsa el a levelező programot amennyiben először indítja el akkor az e-mail fiók beállító 
automatikusan elindul, ha nem akkor az Eszközök/ Fiókok menüpontban a Hozzáadás-Levelezés 
gombra kattintva indíthatja el. (4. kép)



A beállító varázsló a következő lépésekből áll:





A bejelentkezési adatok megegyeznek a gmail fiók bejelentkezési adataival. Ezután kattintson a 
Tovább majd a befejezés gombra. 

Ekkor vissza térünk az Internet fiókok ablakba melyben megjelenik a pop.gmail.com fiók, 
kattintsunk rá majd a Tulajdonságok gombra. (5. kép)



A következő ablakban kattintsunk a Kiszolgálók fülre majd a kiszolgáló hitelesítést igényel rubrikát 
pipáljuk ki.



Ezután kattintsunk a Speciális fülre, és itt a következőket állítsuk be(6. Kép):

 Amennyiben a 465-ös SMTP port-tal nem működne akkor az 587-es portot kell használni. Ezután 
kattintson az Alkalmaz majd az OK gombra.

Ezen beállítások után már használható az Outlook Express mint Gmail-es levlelező kliens.


